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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลไชยมนตรี
เรื่อง  สอบราคาซื้อรถยนต์บรรทุกขยะมูลฝอย ขององค์การบริหารส่วนตำบลไชยมนตรี
----------------------------------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลไชยมนตรี มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อรถยนต์บรรทุกขยะมูลฝอย ตามรายละเอียดดังนี้
-  รถยนต์บรรทุกขยะมูลฝอย เป็นรถยนต์แบบอัดท้าย ชนิด เปิด  –  ปิด ปรับระดับชุดรองรับขยะมูลฝอย ตัวรถชนิด  6  ล้อเครื่องยนต์ดีเซล มีกำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า  120  แรงม้า  ตู้บรรจุขยะมูลฝอยแบบทรงสี่เหลี่ยมตามมาตรฐานผู้ผลิต มีปริมาณความจุไม่น้อยกว่า 5 ลบ.ม. ใบกวาด อัดขยะ      มูลฝอยเป็นชนิดใบเดียวโดยไม่ต้องมีใบสไลด์ประคอง ชุดรับขยะมูลฝอยเป็นชนิดติดตั้งภายในชุดท้ายเมื่อยกปิดสุดต้องอยู่สูงกว่าแซสซีของตัวรถ พร้อมเพ้นลายด้านข้างตัวถัง ติดตั้งสัญญาณไฟแบบแผงชนิดสั้นโดมฉายให้หลอดฮาโลเจ้น  จำนวน  2  โดม มอเตอร์ขับเฟืองโดยอิสระให้แรงวับวาวไม่น้อยกว่า  400 ครั้ง / นาที พร้อมติดตั้งวิทยุเทปเป็นของใหม่ไม่เคยใช้งานมาก่อน 
โดยกำหนดราคากลางในการจัดซื้อครั้งนี้  จำนวน   1,750,000.-   บาท
ผู้มีสิทธิเสนอราคา
จะต้องเป็นผู้มีอาชีพขายสิ่งของที่สอบราคาซื้อดังกล่าว และต้องไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานบริหารส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
กำหนดยื่นซองสอบราคา   
กำหนดยื่นซองสอบราคาพร้อมกันในวันที่  28   เดือน  ธันวาคม  พ.ศ. 2550  เวลา 09.30 - 10.30 น.    ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล ระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช)  และกำหนด เปิดซองสอบราคาในวันเดียวกัน  เวลา  11.00  น. เป็นต้นไป  

 ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา  ได้ที่ส่วนการคลังองค์การบริหารส่วนตำบลไชยมนตรี  ระหว่างวันที่  13 เดือน  ธันวาคม  พ.ศ.  2550  ถึงวันที่   27  เดือน ธันวาคม  พ.ศ.  2550  ราคาเอกสารชุดละ   1,000.-   บาท  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข   075 – 346913 , 075 - 354000  ในวันและเวลาราชการ    
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ผู้ที่ไม่ได้ซื้อเอกสารสอบราคา  หรือไม่ปรากฏชื่อผู้เสนอราคารายนั้นในบัญชีผู้รับเอกสารสอบราคา หรือในหลักฐานการรับเอกสารสอบราคาขององค์การบริหารส่วนตำบล  ไม่มีสิทธิ์ยื่นซองสอบราคา
ประกาศ     ณ  วันที่   12   เดือน    ธันวาคม   พ.ศ.  2550

                                             สิบตำรวจโท   เดชฤทธิ์  ไชยกล 
               (เดชฤทธิ์   ไชยกล)

                                               นายกองค์การบริหารส่วนตำบลไชยมนตรี
